
A Magyar Ökölvívó Szakszövetség 2024. november 09. napján
megválasztott új elnöksége a 2024. évi Ifjúsági Magyar Bajnokság
keretében megtartotta első ülését Kovács „Koko” István elnök
vezetésével.

Description

A frissen hivatalba lépő MÖSZ Elnöksége lényeges kérdéseket tárgyalt, így kiemelten a
Szakszövetség pénzügyi helyzetéről kapott beszámolót Péterváry Krisztina gazdasági
vezetőtől. A szakmai jelentés feltárta, hogy a Szakszövetség jelenlegi pénzügyi
lehetősége alig elégséges az idei év ifjúsági és felnőtt országos bajnokságaira, amely
sajnálatos ok miatt számos örökölt és elvarratlan feladat teljesítése a jövő évre fog
kényszerűen áthúzódni. A gazdasági vezető rámutatott, hogy az alapszabályi rendelkezés
ellenére az ide évben nem készült költségvetést, amelyet a közgyűlésnek kellett volna
elfogadni. MÖSZ Elnökség elfogadta mind az ifjúsági, mind a felnőtt országos bajnokságok
költségvetését, a résztvevő felnőtt ökölvívók díjazását, annak érdekében, hogy mindkét
kiemelt esemény biztonságosan meg tudjon valósulni. Ezenfelül, a MÖSZ elnöksége
elrendelte a női versenyzők részére a fejvédő viselését a decemberi országos
bajnokságon. Az üzbég állampolgárságú szövetségi kapitány, Hamid Tangribergenov
kapcsán a MÖSZ elnöksége úgy döntött, hogy a határozott időtartamú munkaszerződését
felmondja, egyben felhatalmazza a MÖSZ elnökét, hogy a szövetségi kapitányi tisztségre
pályázatot írjon ki. A MÖSZ elnöksége a pénzügyi státusz jelentés alapján döntött arról,
hogy elrendeli a Szakszövetség teljes pénzügyi és jogi átvilágítását. A MÖSZ Elnöksége
ezenfelül felkérte Kovács „Koko” István elnököt, hogy vegye fel a kapcsolatot a World
Boxing vezetésével, vizsgálja meg a tagsági feltételeket egy esetleges jövőbeni
csatlakozásra figyelemmel és a Nemzetközi Olimpiai Bizottság direktívájára tekintettel.



MÖSZ Elnökség végül tíz új sportszervezet felvételét támogatta, amely jelentős szám a
sportágunk iránti érdeklődést jól példázza. A közel kétórás ülés végén Kovács „Koko”
István köszöntötte az ifjúsági országos bajnokság résztvevőit és elnökségi tagtársaival,
így Varga Lajos elnökhelyettessel és Bolla Szilárd alelnökkel díjakat adott át az érmesek
részére.

Fehérvár, 2024. november 24.

Hajrá, magyar ökölvívás!


